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Pressemitteilung  
 
Robert Schüler Versicherungsmakler GmbH & Co. KG erweitert 
Dienstleistungsangebot in Corona Zeiten  
 
Robert Schüler Versicherungsmakler GmbH & Co. KG erweitert Kooperation mit der Kanzlei 
Oppenhoff & Partner und bietet eine neue unentgeltliche Webinar Reihe an  
 
Durch die COVID-19-Pandemie ist die Wirtschaft in Schieflage geraten. Für viele Unternehmen geht 
es darum, die Auswirkungen abzufedern und die eigene Existenz zu sichern. 

 
„In diesen ungewöhnlichen Zeiten gewinnen Themen wie Arbeitsrecht, Finanzierung, 
Gesellschaftsrecht, Steuerrecht, Insolvenzrecht immer mehr an Bedeutung und man verliert schnell 
den Überblick über die diversen Möglichkeiten, Risiken aber auch Chancen“ so Frederik C. Köncke, 
geschäftsführender Gesellschafter von Robert Schüler Versicherungsmakler GmbH & Co. KG.  
 
„Aus diesem Grunde bieten wir mittelständischen Unternehmen die Möglichkeit, sich zu informieren, 
neue rechtliche Lösungsmöglichkeiten in Betracht zu ziehen und bisher nicht angedachte Optionen 
zu hinterfragen“ so Köncke weiter.  

 
Das Webinar „Sanierung unter Insolvenzschutz“ informiert über die Vorteile, die eine Sanierung in 
Eigenverwaltung (inkl. des Schutzschirmverfahrens) haben kann.    

 
„In den letzten Monaten ist die Nachfrage und Beratung zum Thema Sanierung & Restrukturierung 
im Mittelstand erheblich gestiegen”, so Dr. Nefail Berjasevic Rechtsanwalt, Partner bei Oppenhoff & 
Partner. 
 
„Wir freuen uns auf die Kooperation mit Robert Schüler Versicherungsmakler in dieser 
außergewöhnlichen Zeit, um so einen Mehrwert und ein besseres Verständnis bei mittelständischen 
Unternehmen zu schaffen“, so Dr. Berjasevic weiter.  

 
Robert Schüler Versicherungsmakler GmbH & Co. KG:  
 
Die Robert Schüler Versicherungsmakler GmbH & Co. KG, Teil der Robert Schüler Gruppe, gehört zu 
den führenden inhabergeführten Industrieversicherungsmaklern in Deutschland.  
Die Kunden von Robert Schüler sind mittelständische und große Unternehmen aus der Industrie, 
dem Handel sowie Dienstleistungsunternehmen, sowie vermögende Privatpersonen.  
Das seit 1929 inhabergeführte auf Wirtschaftsbranchen spezialisierte Unternehmen, ist in Hamburg 
ansässig, berät als aktives Mitglied diverse Verbände und entwickelt individuelle Branchenkonzepte.  
Mit einem zuverlässigen Partner-Netzwerk ist die Robert Schüler Gruppe weltweit vertreten.  
 
 
 



Oppenhoff & Partner:  
 
Oppenhoff & Partner ist eine der führenden unabhängigen und international tätigen Kanzleien in 
Deutschland und steht für mehr als 110 Jahre Rechts- und Steuerberatung auf höchstem Niveau. Ein 
starkes Team von rund 75 Anwältinnen und Anwälten berät von den drei Standorten in Köln, 
Frankfurt am Main und Hamburg aus deutsche und internationale Konzerne sowie mittelständische 
und familiengeführte Unternehmen in allen wichtigen Bereichen des Wirtschafts- und Steuerrechts. 
Es wird dabei eine Full-Service-Beratung mit spezifischer Branchenexpertise verbunden.  
 
Kontakt für Journalisten/Firmenkontakt:  
 
Robert Schüler Versicherungsmakler GmbH & Co. KG 
Frederik C. Köncke  
koencke@robertschueler.de  
Jessenstraße 4  
22767 Hamburg  
Telefon: 040 / 334 24 35 -15 
www.robertschueler.de  
 
Kontakt für Journalisten:  
 
Oppenhoff & Partner  
Jan Beßling  
Leiter Marketing und Kommunikation   
Jan.bessling@oppenhoff.eu  
Konrad-Adenauer-Ufer 23 
50668 Köln   
Telefon: 0221/2091-315  
www.oppenhoff.eu 
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